
Тематичне оцінювання 7 теми «Населення України та світу»

Варіант І

Виберіть одну правильну відповідь (0,5 бала)
1. Що має значний вплив на зростання (скорочення) кількості населення
А  Сальдо міграцій
Б  Природний приріст населення
В  Природний та механічний рух населення
Г  Імміграційні процеси  
2. Виберіть людину, яка належить до трудових ресурсів
А  Жінка 40 років, інвалід І групи
Б  Школяр 15-ти років
В  Пенсіонер
Г  Чоловік 30-ти років, який тимчасово не працює
3. Назвіть країну з найчисленнішою Східною українською діаспорою
А  Литва
Б  Казахстан
В  Молдова
Г  Грузія
4. Який показник, що характеризує населення світу, покладено в основу легенди даної карти (більша інтенсивність фону відповідає більшому значенню показника)?
[image: Результат пошуку зображень за запитом "карта густоти населення світу"]
А  Сумарний коефіцієнт народжуваності
Б  Густота населення
В  Рівень урбанізації
Г  Частка зайнятих у сфері послуг
5. Виберіть з переліку релігію, яка має поширення представлене на карті
[image: Результат пошуку зображень за запитом "поширення мусульманства у світу карта"]

А  Католицизм
Б  Протестантизм
В  Іслам
Г  Буддизм
6. Виберіть, якою буквою позначено найбільше скупчення болгарів в Україні
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)[image: Результат пошуку зображень за запитом "контурна карта україни"]

Установіть відповідність (2 бали)
І. До кожного виду міграції доберіть приклад переміщення населення в Україні
1  Маятникова міграція
2  Інтелектуальна міграція
3  Імміграція
4  Сезонна міграція
А  Поїздка бригади працівників на збирання картоплі до Білорусії
Б  Щоденні поїздки програміста з передмістя до Києва на роботу
В  Професор з України працює у Кембріджському університеті над розробкою лікарського препарату
Г  В’їзд громадянина Словаччини в Україну на постійне проживання
Д  Переїзд сім’ї до Миколаївської області після аварії на ЧАЕС
 (
А
  Н
айменша густота населення
Б
  Н
айбільша частка сільського населення
В
  М
істо-мільйонер - ядро агломерації
Г  В
еликі села, витягнуті долинами річок і балок
Д  Р
івень 
урбанізованості
 перевищує 95%
)ІІ. Установіть відповідність між областю України та особливістю розселення населення на її території
1  Миколаївська
2  Київська
3  Закарпатська
4  Чернігівська


Виберіть три правильні відповіді із семи запропонованих (1,5 бала)
І. Визначте характерні риси процесу урбанізації в Україні.
1  Темпи зменшення чисельності населення в країні сповільнюються
2  Старіння населення в країні спричинене низькою народжуваністю
3  Понад дві третини населення країни проживає в міських населених пунктах
4  Столиця утворює «зону притягання» і формує агломерацію
5  Найменш заселеними є гірські райони Українських Карпат
6  Найменша частка міського населення характерна для західних областей
7  За межами країни працює кілька мільйонів трудових мігрантів
ІІ. Виберіть з переліку міста, які є монофункціональними
1   Харків
2  Миргород
3  Жмеринка
4  Львів
5  Бровари
6  Ялта
7  Кривий Ріг
Дайте відповідь на запитання, здійснивши відповідні розрахунки (2 бали)
Проаналізуйте наведені в таблиці коефіцієнти народжуваності й смертності в чотирьох країнах світу. У якій країні спостерігається явище депопуляції населення? Що таке «депопуляція населення?» Які чинники на неї впливають?
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Тематичне оцінювання 7 теми «Населення України та світу»

Варіант ІІ

Виберіть одну правильну відповідь (0,5 бала)
1. Яке явище має значний вплив на демографічну ситуацію в Україні?
А  Народжуваність 
Б  Смертність
В  Міграції
Г Депопуляція
2. Виберіть людину, яка належить до трудових ресурсів
А  Пенсіонерка
Б  Школяр 16 років, який підробляє, роздаючи листівки
В  Жінка 45-ти років, невиліковно хвора
Г  Чоловік 40 років, що тимчасово не працює
3. Укажіть країну з найчисельнішою Західною українською діаспорою
А  Аргентина
Б  Мексика
В  Канада
Г  Бразилія
4. Який показник, що характеризує населення світу, покладено в основу легенди даної карти (більша інтенсивність фону відповідає більшому значенню показника)?
[image: D:\Новая папка\35.jpg]
А  Сумарний коефіцієнт народжуваності
Б  Густота населення
В  Рівень урбанізації
Г  Частка зайнятих у сфері послуг
5.  Виберіть з переліку одну із світових релігій, яка має поширення представлене на карті
[image: Результат пошуку зображень за запитом "поширення буддизму у світу карта"]
А  Католицизм
Б  Протестантизм
В  Мусульманство
Г  Буддизм
6. Виберіть, якою буквою позначено найбільше скупчення греків в Україні
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)[image: Результат пошуку зображень за запитом "контурна карта україни"]

Установіть відповідність (2 бали)
І. До кожного виду міграції доберіть приклад переміщення населення в Україні
1  Внутрішня постійна міграція
2  Еміграція
3  Імміграція
4  Маятникова міграція
А  Виїзд геолога з України до Канади та отримання канадського громадянства
Б  Щоденні поїздки програміста з передмістя до Києва на роботу
В  В’їзд громадянина Словаччини в Україну на постійне проживання
Г  Переїзд родини з райцентру Полтавської області до Полтави на проживання
Д  Приїзд представника української діаспори в Україну на триденний семінар
ІІ. Установіть відповідність між областями України та характерними особливостями систем розселення.
1  Волинська
2  Чернівецька
3  Донецька
4  Дніпропетровська
А  Найгустіша мережа поселень міського типу
Б  Сформувалася найбільша за кількістю населення біцентрична агломерація
В  Сільські поселення розміщені на підвищених ділянках
Г  Найвища в Україні густота сільського населення
[bookmark: _GoBack]Д  Обласний центр – одне з  найбільших міст в Україні 
Виберіть три правильні відповіді із семи запропонованих (1, 5 бала)
І. Які проблеми характерні як для міського, так і для сільського населення України на сучасному етапі?
1  Концентрація населення в малих за людністю містах і селах
2  Зменшення чисельності жителів більшості міст і сіл
3  Знелюднення і зникнення багатьох міст і сіл
4  Зрощування міст і сіл у суцільну урбанізовану територію - мегалополіс
5  Старіння населення в міських і сільських населених пунктах
6  Безробіття серед жителів міст і сіл
7  Збільшення частки дітей у містах і селах
ІІ. Виберіть з переліку міста-мільйонери України
1  Донецьк
2  Київ
3  Львів
4  Харків
5  Одеса
6  Запоріжжя
7  Дніпро
Дайте відповідь на запитання, здійснивши відповідні розрахунки (2 бали)
Проаналізуйте наведені в таблиці коефіцієнти народжуваності й смертності в чотирьох країнах світу. У якій країні спостерігається явище «демографічного вибуху»?  Що таке «демографічний вибух»? Які чинники на нього впливають?
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